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Commission Régionale de Gestion et de Formation des Délégués   

SAISON 2018/2019 

 

PROCÈS-VERBAL N°3 

 

Réunion du : Lundi 15 octobre 2018 à 10h00 

 

Animateur : M. Christophe LAQUERRIERE 

Présents : Mme Murièle PRIGENT, MM. Claude BAULAY, Michel LE BRUN, Hubert 

MATRAT, Patrick STEFFEN, Michel VAN BRUSSEL, Daniel CAMUS, Daniel CAUCHIE, 

Jean-Louis GROISELLE, René LALUYAUX. 

 

Excusé : M. Frédéric BOURGINE 

 
Ouverture de la réunion par Christophe LAQUERRIERE 

Mot d’accueil du Président. 

 

1)  Approbation du P.V. N°2 de la C.R.G.F.D. 

 

2)   VIE DE LA COMMISSION 

- Christophe LAQUERRIERE fait un compte rendu de la réunion d’informations du 25 

septembre 2018 avec la Commission Fédérale des Délégués Nationaux. Une maîtrise de la 

FMI est primordiale pour les candidats promotionnels. La Commission fera une demande de 

formation pour les délégués potentiels.  
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- Retour sur la campagne de recrutement de délégués (encart dans le journal numérique, sur 

le site de la L.P.I.F.F. et sur les réseaux sociaux).  A ce jour la Commission a reçu une 

douzaine de candidatures. Une journée de recrutement sera organisée à la Ligue le lundi 19 

novembre 2018. (Présentation commune du rôle du délégué à l’amphithéâtre et entretien 

individuel avec les candidats). 

- Réception d’un courrier de Monsieur Gilles MORETTO informant la Commission de sa 

démission comme délégué L.P.I.F.F..  

Situation de Monsieur Joël DESCLOS 

La Commission, 
Considérant les absences non excusées de Monsieur Joël DESCLOS, délégué stagiaire, sur 
certaines rencontres, 
Considérant que la Commission a convoqué Monsieur Joël DESCLOS le 15 octobre 2018 à 
15h00, mais qu’il était absent à cette convocation,  
Considérant que ce comportement n’est pas compatible avec les obligations qui incombent à 
la fonction de délégué officiel,  
Par ces motifs, 
. propose au Comité Directeur de retirer la qualité de Délégué Stagiaire de la L.P.I.F.F. à 
Monsieur Joël DESCLOS. 
 

3) EFFECTIF : 

- 28 délégués L.P.I.F.F. 

- Michel VAN BRUSSEL fait un point sur les désignations, les indisponibilités et les   

déconvocations. (Un délégué sera à 6 indisponibilités depuis le début de la saison à mi-

novembre). 

 

4) FORMATION : 

- Réception de 2 candidats : Madame Fatna JDAÏNI et Monsieur Pascal FORNARELLI. La 

Commission propose leur nomination en qualité de «délégué-stagiaire» lors du prochain 

Comité Directeur de la Ligue. Ils seront convoqués pour assister à une journée spécifique de 

formation qui aura lieu le jeudi 15 novembre 2018. 

- Séminaire de mi- saison le 04 janvier 2019 à l’amphithéâtre de la ligue de 18h00 à 
20h30. 
 

5)  OBSERVATIONS 

La grille d’ «observation-conseil du délégué» mise en place pour la saison 2017-2018 sera 

légèrement modifiée pour les prochaines observations. La Commission valide ces 

modifications pour la Saison 2018/2019.  

Retour sur les premières observations effectuées. 
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Prochaine réunion sur convocation. 

 

Le Président de séance      Le Secrétaire de séance 

 

Christophe LAQUERRIERE            Hubert MATRAT 

 

 


